

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第164期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市住房保障和房地产管理局

Table with columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位. Contains multiple rows of property listings.

更正

1.郑州市房地产管理局第129期公告中所登单位房转让:原中国郑州粮食批发市场,更改为郑州粮食批发市场有限公司。
2.郑州市房地产管理局在2012年6月29日第162期所登公告中产权申请人:中国石化集团资产管理有限公司洛阳分公司;房屋坐落位于:管城回族区西昌小区共36处房产;现申请人更正为:中国石化集团资产管理有限公司洛阳石化分公司。
3.郑州市住房保障和房地产管理局第162期公告中毛明,房屋坐落位于二七区民安路73号楼2单元1层16号,现更正为毛明裕,其余不变。

慈善周周行 一圆梦行动 第七十三期 他的儿子可以完成大学学业了 本报记者 李娜 他因为体重极度超标,丧失了劳动功能,只能守着一个社区帮忙建成的小卖铺为生,家就在小卖铺后面,却因为楼层高,而他身体行动不便,已经多年不曾回到家中去;为了身体的健康,他去做了减肥手术,体重降下来25公斤,但是却欠下了数万元的外债;他的儿子今年正好高考,分数过了三本线,一方面为儿子可以上大学而欣喜,一方面,他又开始为学费而担忧。
儿子终于可以读大学了 走到杨哲位于南阳路街道办事处福乐社区的小卖铺里,他正在上网为孩子查询报名信息,满屏幕的报考信息看起来眼花缭乱,他却一个个仔细地查看着相关信息,除了学校的排名、专业、师资、就业率这些信息外,他还特别的关注学校的学费。
“儿子考试结果出来了,过了三本线,算是正常发挥,儿子一直希望可以上大学,现在梦想算是实现了一半了……”杨哲告诉记者,由于他前段时间去医院做了减肥手术,家里欠了数万元的外债。“不做手术不行呀,并发症太多了,如果再不减肥,会有生命危险。”虽然只有40多岁的年纪,杨哲已经患有心脏病、糖尿病、高血压等多种疾病,每个月光药费就要三四百元。
“三本的学费都比较高。”杨哲指着屏幕告诉记者,三本的学费都在万元左右,还不包括孩子的生活费、住宿费,“因为我做手术,花了不少钱,现在也不好借钱了,孩子的学费怎么办呀?”杨哲非常无奈地说,他本人由于学历太低而丧失了很多机会,他一直希望儿子可以读个大学,有更高的学历就意味着有更好的机会。
杨哲身高178厘米,但是体重曾高达216公斤,经过手术后,他的体重减轻25公斤。他曾是一家国企职工,上了20多年的班,下岗后因肥胖难以维持生计,在厂方和福乐社区工作人员关照下,给他提供了这间小区门口的房子开小店,每月有几百元的收入。
慈善总会帮其圆梦 “我们在暑假会有相关救助活动,如果孩子录取通知书下来了,让他拿着身份证、录取通知书、低保证去郑州慈善总会,我们会给他解决5000元的学费。”郑州慈善总会宣传策划部部长靳莺为杨哲一家带去了好消息。
“那太好了,谢谢你们了!”杨哲很难地从凳子上站起来,握着慈善总会工作人员的手久久不放松,“谢谢你们,你们帮孩子拿出来学费,就是帮他改变了人生,我们一家人的梦想就能实现了!”
为了能让杨哲的儿子顺利完成学业,靳莺表示,他们还将为其开通慈善通道,呼吁爱心人士和个人为他们捐款,保证孩子能顺利完成学业。
听到孩子的大学梦可以顺利的实现,杨哲告诉记者:“授人玫瑰,手留余香。”他将和孩子一起多做善事,为其他需要帮助的人奉献爱心,督促儿子多参加社会公益活动,让爱的火炬手手相传。